

## ANEXO III

## INFORME DE LA COMISIÓN

ACT. GLORIA SANDOVAL SALAS
TITULAR DE LA UNIDAD COORDINADORA DE OFICINAS
DE REPRESENTACIÓN Y GESTIÓN TERRITORIAL.

PRESENTE

No. DE SOLICITUD:	30947	FECHA:	29/11/2024
FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN	Y ORDEN DE MINISTRACIÓ	N DE VIÁTICOS	
LUGAR: Ciudad de San Cristo	óbal de Las Casas, Chiapas	PERÍODO:	del 20 al 20 de NOVIEMBRE del 2024

## **OBJETO DE LA COMISIÓN**

DURANTE EL DIA 20 DE NOVIEMBRE DE 2024, ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE SAN CRISTÓBAL DE LAS CASAS, CHIAPAS; CON LA FINALIDAD DE ASISTIR A LA REUNIÓN EN LA OFICINA REGIONAL DE LA SEMARNAT EN SAN CRISTÓBAL DE LAS CASAS, EN LA CUAL SE PRESENTÓ LA PROPUESTA DEL PROYECTO: "CONDOMINIO HORIZONTAL PRIVADA PUENTE BLANCO" EL CUAL SE ENCUENTRA EN PROCESO DE EVALUACIÓN EN MATERIA DE IMPACTO AMBIENTAL EN LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE LA SEMARNAT.

ASIMISMO, SE REALIZARON DIVERSAS OBSERVACIONES POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DEL SECTOR AMBIENTAL, LAS CUALES EL PROMOVENTE LAS INCLUIRÁ EN LA PRESENTACIÓN DE INFORMACIÓN FALTANTE QUE LE REQUIRIÓ LA OR-SEMARNAT Y CUANDO INGRESE LA INFORMACIÓN SE TURNARÁ AL SECTOR AMBIENTAL FEDERAL PARA QUE EMITAN SUS OPINIONES, LAS CUALES SERÁN CONSIDERADAS EN LA RESOLUCIÓN QUE SE EMITA DEL CITADO PROYECTO. POSTERIORMENTE SE SOSTUVO OTRA REUNIÓN DEL SECTOR AMBIENTAL FEDERAL CON PERSONAL DE LA FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA PARA DAR SEGUIMIENTO A LAS CARPETAS DE INVESTIGACIÓN DE LAS DENUNCIAS QUE SE HAN PRESENTADO POR DAÑOS AL ÁREA NATURAL PROTEGIDA PARA LA PROTECCIÓN DE FLORA Y FAUNA LA KISST Y MARÍA EUGENIA DE SAN CRISTÓBAL DE LAS CASAS, CHIAPAS. SE REVISARON LOS AVANCES DE CADA CARPETA DE INVESTIGACIÓN Y SE DEFINIERON LAS ACCIONES A SEGUIR EN CADA UNA DE ELLAS, ASÍ COMO FORTALECER LA UNIFICACIÓN DE CRITERIOS EN LA APLICACIÓN DE LA NORMATIVIDAD AMBIENTAL ENTRE LA FGR Y EL SECTOR AMBIENTAL FEDERAL, POR LO QUE SE ACORDÓ REALIZAR UN TALLER DE CAPACITACIÓN.

FINALMENTE, SE ACORDÓ LA SIGUIENTE REUNIÓN PARA DAR SEGUIMIENTO A LAS SALAS DE MANDO DE CADA CARPETA PARA EL DÍA VIERNES 13 DE DICIEMBRE DEL 2024, A LAS 11:00 HORAS EN LA SALA DE JUNTAS DE LA ORSEMARNAT EN TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS.

**ATENTAMENTE** 

GUADALUPE DE LA CRUZ GUÍLLEN

COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE-FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO
TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARÁN EN CASO CONTRARIO